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REPUBLIKA SRBIJA 

OPŠTINA SJENICA, OPŠTINSKA UPRAVA 

Odeljenje za urbanizam,  

imovnisko pravne poslove i  

zaštita životne sredine  

Broj predmeta: ROP-SJE-17987-LOC-1/2021 

Zavodni broj: 353-106/2021-07 

Datum: 05.07.2021.godine 

 

 

Postupajući po zahtevu koji je podneo Elvis Zeković iz Sjenice, preko punomoćnika  Harisa Mujagića iz 

Sjenice,  za izdavanje lokacijskih uslova za izgradnju porodičnog stambenog objekta, na osnovu člana 53a-57 

Zakona o planiranju i izgradnji ( „Sl. glasnik RS“, broj: 72/2009, 81/09-ispr, 64/2010-odluka US, 24/2011, 

121/12, 42/2013-odlika US, 50/2013-odluka US, 54/13, 98/13-odluke US, 132/14, 145/14,83/18, 31/19, 37/19, 

09/20 i 52/21), Pravilnika o postupku sprovođenja objedinjene procedure elektronskim putem (“Sl.glasnik RS”, 

br.68/2019), Uredbe o lokacijskim uslovima (“Sl.glasnik RS”, br.115/2020) i   Prvih i drugih izmena i dopuna 

Plana generalne regulacije Sjenice (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, broj 18/2018 i 26/19), Odeljenje za 

urbanizam, imovinsko pravne poslove i zaštitu životne sredine, izdaje:  

 

 

LOKACIJSKE USLOVE  

 

za kat. parcelu br: 2696/9 KO Sjenica u ulici Husein-paše Boljanića bb u Sjenici, za izgradnju 

slobodnostojećeg stambenog objekta spratnosti: prizemlje i sprat (P+1), kategorije A, klasifikacioni broj 

111011, ukupne BRGP-227,32m². 

 

PODACI O LOKACIJI I PLANSKOJ DOKUMENTACIJI 

Predmetna kat.parcela se nalazi u granicama Prvih izmena i dopuna Plana Generalne regulacije Sjenice, 

(“Opštinski službeni glasnik Sjenica“, broj: 18/2018). 

Lokacija pripada urbanističkom bloku 3.9. stanovanje u poljoprivredi. Na parceli nema izgrađenih objekata, 

teren je u blagom padu. Pristup parceli je iz kolsko-pešačke ulice Husein-paše Boljanića.  

 

PRAVILA UREĐENJA  I  GRAĐENJA IZ PLANA 

Katastarska parcela 2696/9 je u granicama građevinske parcele formirane projektom preparcelacije, koji je 

overen od nadležnog opštinskog organa, broj: 035-1/2020 od 08.01.2020.god. 

Površina građevinske parcele je 409,08 m², 

 

Tip objekta: slobodnostojeći objekat,  

 

Vrsta i namena objekata: porodični stambeni  objekat. 

 

Građevinska linija: Građevinske linije su  date u grafičkom prilogu koji je sastavni deo ovih lokacijskih uslova. 

Prema ulici Husein-paše Boljanića građevinska linija je na min 3,0m. Prema priloženom IDR-u građevinska 

linija je na 7,5m. 

 

Dozvoljena zauzetost i izgrađenosti građevinske parcele- Zona 3.9;  

 Maksimalna dozvoljeni indeks zauzetosti parcele 0,3 za stambeni deo i 0,3 za ekonomski objekat, 

ukupno 0,6 (60%). Prema priloženom IDR-u ne planira se izgradnja ekonomskog objekta, planiran je 

samo porodični stambeni objekat. 

 Maksimalni dozvoljeni indeks izgrađenosti građevinske parcele 1,0       

 Maksimalni stepen iskorišćenosti parcela je 65% (računajući objekat i platoe sa      saobraćajnicama i 

 parkinzima). Procenat učešća zelenila u sklopu ove zone je min 35%. 
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Dozvoljena spratnost i visina objekata-Zona 3.9; - stanovanje u poljoprivredi-Planirani objekat je spratnosti: 

prizemlje i sprat (P+1). Maksimalna dozvoljena spratnost objekata u ovoj zoni  je P+1+Pk. Dozvoljena je 

izgradnja podruma ili suterena koji ne ulaze u obračun indeksa izgrađenosti parcele ukoliko su namenjeni za 

smeštanje pomoćnih prostorija ili garažiranje vozila.  

 

Najmanja međusobna udaljenost objekata - Zona 3.9 stanovanje u poljoprivredi 

Najmanja udaljenost slobodnosojećeg objekta od susedne parcele je 1,5m ako objekat nema otvore za dnevno 

osvetljenje stambenih prostorija, ako ima otvore min udaljenost od susedne parcele je 2,0m. 

 

Uslovi za ograđivanje- Ograđivanje je moguće i to transparentnom ogradom do 1,4m visine od kote trotoara ili 

zidanom ogradom do visine od 0,9m. Zidana ograda može se postaviti i do 1,4m visine, ali uz pismenu 

saglasnost suseda. Ograde se postavljaju na granicu parcele tako da stubovi ograde i kapije budu na zemljištu 

vlasnika ograde. Parcele se mogu ograđivati i živom zelenom ogradom koja se sadi u osovini granice 

građevinske parcele.  

 

Obezbeđivanje pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila- Pristup građevinskoj parceli je iz ulice Husein-

paše Boljanića. Nivelaciono rešenje saobraćajnih površina prilagoditi kotama terena. Parkiranje i garažiranje je 

planirano u okviru parcele, odnosno u okviru objekta i to jedno parking/garažno mesto po jednoj stambenoj 

jedinici.  

 

Uslovi za zaštitu susednih objekata- Prilikom izgradnje novih objekata, neovisno od njihove namene, voditi 

računa o zaštiti susednih objekata u konstruktivnom smislu, i u smislu ne ugrožavanja uslova življenja na 

susednim parcelama, i parcelama u neposrednom okruženju. Građenje novih objekata svih vrsta i namena 

planirati na udaljenostima od susednih objekata kojima se ne ugrožava njihova funkcija, zatečeni način i uslovi 

korišćenja, kao ni dnevno osvetljenje prostorija postojećih objekata putem otvora orijentisanih prema parceli 

na kojoj je planirana gradnja. Položaj i visina novih objekata u odnosu na postojeće na susednim parcelama 

treba da je takav da susednim objektima ne zaklanja direktno dnevno osunčanje duže od polovinu trajanja 

direktnog osunčanja. U cilju zaštite susednih objekata, gledano i kroz odnos prema prostoru susednih parcela, 

planirani objekti, niti njihovi najistureniji delovi svojim položajem (računajući i vazdušni i podzemni prostor) 

ne smeju prelaziti granicu susednih parcela.  

 

Uslovi za arhitektonsko i estetsko oblikovanje objekata- Građenje objekata u pogledu arhitektonskog 

oblikovanja vršiti u skladu sa planiranom namenom, uz primenu boja, arhitektonskih i dekorativnih elemenata 

u oblikovanju fasada na način kojim će objekat u prostoru i okruženju obrazovati usaglašenu, estetski 

oblikovanu celinu. Za građenje objekata koristiti atestirane građev. materijale. Izgradnja objekata sa ravnim 

krovom nije dozvoljena. Na objektima izvesti krovne konstrukcije koje obrazuju kose krovne ravni–kosi krov. 

Krovne ravni oblikovati u skladu sa proporcijama objekta. Fasade treba da su malterisane i bojene odg. bojom 

ili od fasadne opeke ili kombinovane obrade, sa upotrebom stakla, drveta, raznih fasadnih obloga. 

 

Uslovi za povećanje energetske efikasnosti i korišćenje obnovljivih izvora energije 

U cilju energetske i ekološki održive izgradnje objekata treba težiti: smanjenju gubitaka toplote iz objekata  

poboljšanjem toplotne zaštite spoljnih elemenata i povoljnim odnosom osnove i volumena zgrade, povoljnom 

orijentacijom zgrade i korišćenjem. Pri izgradnji objekata koristiti savremene termoizolacione materijale, kako 

bi se smanjila potrošnja toplotne energije. Predvideti mogućnost korišćenja solarne energije. Kao sistem protiv 

preterane insolacije koristiti održive sisteme (građevinskim elementima, zelenilom i sl.) kako bi se smanjila 

potrošnja energije za veštačku klimatizaciju. Pri proračunu koeficijenta prolaza toplote objekata uzeti vrednosti 

za 20-25% niže od maksimalnih dozvoljenih vrednosti za ovu klimatsku zonu. Objekat mora biti izgrađen u 

skladu sa pravilnikom o energetskoj efikasnosti zgrada ("Sl.Gl.RS",br. 61/2011).i Pravilnikom o uslovima, 

sadržini i načinu izdavanja sertifikata o energetskim svojstvima zgrada (“Sl.glasnik RS”,br. 69/12). Elaborat 

energetske efikasnosti je satavni deo tehničke dokumentacije koja se prilaže uz zahtev za izdavanje 

građevinskedozvole. 

 

Opšta pravila za izgradnju objekata- Stambeni prostor – stambenu jedinicu sa pomoćnim i pratećim 

prostorima u okviru stambeno poslovnog objekta organizovati prema funkciji i važećim normativima. Svetla 

visina stambenih prostorija ne može biti manja od 2,5 m, poslovnih prostora ne može biti manja od 3,om. 

Objekti svih vrsta i namena treba da su funkcionalni, statički stabilni, hidro i termički propisno izolovani i 

opremljeni svim savremenim instalacijama u skladu sa važećim normativma i propisima. 

Krovne ravni svih objekata u pogledu nagiba krovnih ravni treba da su rešene tako da se odvođenje atmosferskih  

voda sa površina krova reši u sopstveno dvorište, odnosno usmeri na uličnu kanalizaciju. Površinske vode sa 

jedne građ. parcele ne mogu se usmeriti prema drugoj parceli, odnosno objektima na susednim parcelama.  
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USLOVI  ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA   INFRASTRUKTURU: 

 

uslovi za vodovodnu mrežu- Prema uslovima JKP “VRELA” Sjenica broj: 989/21 od 21.06.2021. god.u 

momentu izdavanja uslovi nema izgrađene vodovodne mreže u blizini parcele. Objekat za koji je podnet zahtev 

ne može se izgraditi bez dogradnje komunalne infrastrukture. Neophodna je dogradnja vodovodne mreže u 

dužini od oko 120m, profilom 5/4’’. 

Investitor je dužan da sklopi ugovor o izgradnji nedostajuće vodovodne mreže sa JKP Vrela Sjenica pre 

izdavanja građevinske dozvole, da finansira kompletnu izgradnju planirane vodovodne mreže na koju će se 

izvršiti priključenje. Novoizgrađena vodovodna mreža danom primopredaje radova prelazi u vlasništvo JKP 

Vrela Sjenica i predaje mu se na korišćenje.   

U okviru parcele izgraditi odgovarajući vodonepropusni šaht, na udaljenosti 3,0m od regulacione linije u kojem 

će se ugraditi merač protoka-vodomer sa propusnim ventilima ispred i iza vodomera. Vodovodni šaht mora biti 

vodonepropusan min dimenzija 100/100/120cm sa standardnim šaht poklopcem. Minimalna dubina 

postavljanja vodovodne mreže je 1,20m radi zaštite od smrzavanja.  

U svemu ostalom prema tehničkim uslovima JKP„VRELA“ Sjenica,  broj: 989/21 od 21.06.2021.god. 

 

uslovi za kanalizacionu mrežu- uslovi za kanalizacionu mrežu- Investitor u obavezi da izgradi odgovarajuću 

vodoodrživu septičku jamu na sopstvenoj parceli u skladu sa propisima na mestu gde odredi sanitarni inspektor. 

Pre priklјučka na septičku jamu,  investitor je u obavezi da izradi revizioni šaht u okviru građevinske parcele.  

U svemu ostalom prema tehničkim uslovima JKP „VRELA“br: br: 989/21 od 21.06.2021.god. 

Naknada za izdavanje tehničkih uslova iznosi 3600RSD (sa uračunatim PDV-om). 

Napomena:Za prekopavanje javnih površina: ulica i trotoara, radi izrade vodovodnog i kanalizacionog 

priključka  investitor je u obavezi da pribavi saglasnost od JP za uređivanje građevinskog zemljišta Sjenica. 

 

uslovi za atmosfersku kanalizacionu mrežu-U ulici nije urađena atmosferska kanalizacija i odvođenje 

atmosferskih voda je slobodnim padom u okolni teren. Zabranjeno je upuštanje atmosverskih voda, odvodnih 

oličnih cevi i drenaža u fekalnu kanalizaciju. 

 

uslovi za elektroenergetsku mrežu- Prema uslovima, EPS-a, Elektrodistribucije Čačak,  broj:  20700-D09.31- 

84397od 24.06.2021.god.u momentu izdavanja uslova ne postoji izgrađena elektroenergetska infrastruktura 

potrebnog kapaciteta na predmetnoj lokaciji.  

Da bi se omogućilo priključenje objekta na distributivni sistem električne energije potrebno je zaključivanje 

ugovora sa imaocem javnog ovlašćenja- “EPS Distribucija” d.o.o. Beograd, Ogranak Elektrodistribucija Čačak, 

o izgradnji nedostajuće infrastrukture, izgradnjom nove tipske distributivne trafostanice TS 10/04 kV, 

instalisane snage 250 (4000) kVA , kao tipski slobodnostojeći objekat. Takođe je potrebno izvesti novu mrežu 

niskog napona 1 kV iz nove TS, što je predhodni uslov za izdavanje građevinske dozvole.  

- Mesto vezivanja i priključka na sistem: Postojeći 10kV dalekovod „Pešterska -Kalenderi“ Opis priklјučka do 

mernog mesta: Postojeći 10kV dalekovod „Pešterska -Kalenderi“ prolazi kroz kp. 2737 ko Sjenica. Neophodno 

je u postojećem 10kV dalekovodu izvršiti izgradnju novog stuba 12/1600 a potom izgraditi priklјučni 10kV 

dalekovod i novu stubnu transformatorsku stanicu 10/0,4kV snage 250kVA, sa transformatorom Sn=250kVA 

Tehnički uslovi važe godinu dana od dana izdavanja, odnosno važe sve vreme važenja lokacijskih uslova izdatih 

u skladu sa istim. Naknada za izdavanje tehničkih uslova iznosi 4892,4RSD, koju je potrebno uplatiti na žiro 

račun EPS-a br. 160-112633-28, poziv na broj: 97- 521000229742. 

Naknada za priključenje prema navedenim uslovima iznosi 5.351.120,00 RSD (bez obračunatog PDV) a rok za 

priključenje je 15 dana po izmirenju finansijskih i dr.obaveza iz ugovora o izgradnji priključka na DSEE 

zaključenog između stranke i imaoca javnog ovlašćenja “EPS Distribucija” d.o.o. Beograd a koji se zaključuje 

najkasnije 10dana od izdavanja građevinske dozvole.Naknada za izdavanje tehničkih uslova iznosi 4892,4RSD. 

 

uslovi za tt mrežu-Objekat se priključuje na postojeću TT mrežu prema važećim propisima i normativima za 

ovu vrstu radova.  

 

URBANISTČKE MERE  ZAŠTITE: 

Mere zaštite od potresa: Radi zaštite od potresa objekti moraju biti realizovani i kategorisani prema 

Pravilniku o tehničkim normativima za izgradnju objekta visokogradnje u seizmičkim područjima. (’’Sl.List 

SFRJ’’ br.31/81, 49/82, 29/83, 21/88 i 52/90). 

 

Mere zaštite od požara: Objekat mora biti projektovan i izgrađen prema odgovarajućim tehničkim 

protivpožarnim propisima, standardima i normativima u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara (“Sl.Glasnik 

RS”, br.111/09 i 20/15).  Nisu predviđene faze u realizaciji projekta. 
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Vlasnik katasterske parcele dužan je da plati naknadu za promenu namene zemlјišta iz polјoprivrednog  u 

građevinsko zemlјište pre izdavanja građevinske dozvole, u skladu sa Zakonom kojim se uređuje polјoprivredno 

zemlјište, član 88.stav 5. Zakona o planiranju i izgradnji. 

 

Idejno rešenje- broj: 15 IDR/2021, maj 2021, koje je izradio projektni biro “HS PROJEKT”, Haris 

Mujagić preduzetnik, Sjenica, odgovorno lice i glavni projektant: Haris Mujagić dipl.ing građ., Licenca 

broj 310 N170 14,  je u skladu sa Prvim i drugim izmenama i dopunama plana generalne regulacije 

Sjenice. 

 

Navedeno idejno rešenje i uslovi za projektovanje i priključenje objekta izdati od imaoca javnih ovlašćenja su 

sastavni deo ovih lokacijskih uslova a to su:  

- Tehnički uslovi JKP “VRELA”, broj: 989/21 od 21.06.2021. god. 

- Uslovi za projektovanje i priključenje na distributivni sistem električne energije,  

broj: 20700-D09.31- 84397od 24.06.2021.god. 

 

Na osnovu urbanističkih uslova datih u lokacijskim uslovima, investitor može pristupiti izradi projekta za 

građevinsku dozvolu  i izvršiti tehničku kontrolu istog u skladu sa članom 118a. Zakona o planiranju i izgradnji: 

(“Sl.glasnik RS”,broj:72/2009, 81/09-ispr, 64/2010-odluka US, 24/2011, 121/12, 42/2013-odlika US, 50/2013-

odlukaUS, 54/13, 98/13-odluke US,132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20 i 52/21) i Pravilnikom o sadržini, 

načinu i postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni objekta 

(“Sl.glasnik RS”,br: 73/19). 

 

Lokacijski uslovi prestaju da važe dve godine od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske dozvole 

u skladu sa tim uslovima. 

 

Na osnovu ovih lokacijskih uslova ne može se pristupiti izgradnji objekta već se mora podneti zahtev za 

izdavanje građevinske dozvole u skladu sa članom 135 Zakona o planiranju i izgradnji i Pravilnika o postupku 

sprovđenja objedinjene procedure elektronskim putem (“Sl.Glasnik RS”,br.68/2019). 

 

Postupak za izdavanje građevinske dozvole pokreće se podnošenjem zahteva nadležnom organu kroz CIS. 

Građevinska dozvola se izdaje investitoru koji ima odgovarajuće pravo na zemljištu ili objektu na osnovu 

važećih lokacijskih uslova. Uz zahtev za izdavanje građevinske dozvole prilaže se:   

-izvod iz projekta za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa navedenim pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

-projekat za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

- dokaz o uplaćenoj administrativnoj taksi za podnošenje zahteva i donošenje rešenja o 

 građevinskoj dozvoli i naknadi za Centralnu evidenciju. 

Za ove uslove naplaćena je RAT u skladu sa Zakonom o republičkim administrativnim taksama („Sl. gl. RS” 

broj: 43/03, 51/03,61/05,101/05, i dr. Zakon i 5/09, 35/10, 50/11, 70/11, 55/12- usklađeni dinarski iznos, 93/12, 

47/13- usklađeni dinarski iznos, 65/13-dr zakon…144/20 i 62/21) kao i taksa za izdavanje lokacijskih uslova, 

tarifni br 8 tač. B u iznosu od 3000,00 din Odluke o opštinskim administrativnim taksama („Opšt.sl.gl.Sjenica, 

br 6/2015 i 5/21) Naknada za usluge centralne evidencije objedinjene procedure naplaćena je u iznosu od 

1000,00 din. na osnovu čl. 27 a Odluke o naknadama za poslove registracije i druge usluge koje pruža Agencija 

za privredne registre (“Sl.gl.RS, br 119/2013, 138/2014, 45/2015 i 106/2015).  

 

Na izdate lokacijske uslove može se podneti prigovor Opštinskom veću opštine Sjenica, preko nadležnog organa 

u CIS-u, u roku od tri (3) dana od dana dostavljanja lokacijskih uslova, uz plaćanje adm.takse u iznosu od 250 

dinara po tarifnom broju 3. Odluke o opštinskim administrativnim taksama i naknadama za usluge koje vrši 

opštinska uprava („Opštinski službeni glasnik Sjenica“, 6/15 i 5/21 ), na račun 840-742251843-73, model 97 i 

poziv na broj 19-091.                              

 

Lokacijske uslove dostaviti:  

1. Podnosiocu zahteva, 

2. imaocima javnih ovlašćenja od kojih su pribavljeni uslovi 

3. nadležnoj službi radi objavljivanja na internet strani 

4. arhivi 

 

         Obradila,                                                                        Rukovodilac odeljenja                                                                                       

Jasminka Rožajac, dipl.inž.arh                                             Karišik Osman,dipl.pravnik     
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JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE “VRELA ” SJENICA 

UL. MILORADA JOVANOVIĆA BB 

PIB: 100946072 

MAT.BR.  07175213 

TEL:020/744-929 

 

ZAVODNI BROJ:989/21 

DANA:21.06.2021. 

                                                                                               OPŠTINA SJENICA, Ul. Kralja Petra 1 

                                                                             ODELJENJE ZA  URBANIZAM, IMOVINSKO PRAVNE 

ODNOSE  I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE 

Na osnovu Zakona o planiranju I izgradnji (“Sl. gl. RS” br. 72/2009,81/2009 ispravka 

64/2010-US, 121/12, 42/13-US, 98/13-US, 132/14 , 145/14,83/18,31/2019,37/19 I 9/20), 

odluke Skupštine opštine Sjenica o uredjenju  gradjevinskog zemljišta(”Opštinski službeni 

glasnik br. 7/96) I Odeljenja za urbanizam , imovinsko-pravne odnose  I zaštitu životne 

sredine  Opštine Sjenica, broj predmeta  ROP-SJE-17987-LOC-1/2021 (zavodni broj:04-353-

106/2021) 
 

 
U vezi sa podnosiocem zahteva: 

Naziv: Zeković Elvis 

Matični broj:  
 
Mesto I adresa stanovanja: Husein paše Boljanića 

Kontakt telefon:   
 
Kojim se traže uslovi za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja  I 

odvođenja otpadnih voda za: 

 
-Broj katastarske parcele : 2696/9 
 
- Katastarska opština: Sjenica 

- Klasifikaciona oznaka  : 111011 

-ukupno bruto površine   iznosi  227,32 m²  



Tehnička služba JKP Vrela Sjenica razmotrila je priloženu dokumentaciju I na osnovu svega 

izdaje sledeće: 

Uslove za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja   

-Objekat za koji je podnet zahtev  ne može se izgraditi  bez dogradnje komunalne 

infrastrukture, planirana dogradnja vodovodne mreže u dužini od oko 120m, 5/4’’  ( približno 

od kat. parcele br.2696/9  K.O.Sjenica do kat.parcele br. 2685/8 K.O.Sjenica).  

-Vodovodne instalacije objekta usmeriti na priključenje  na PLANIRANU vodovodnu mrežu  u 

svemu prema prilogu iz grafičkog dela dokumentacije. 

-Ukoliko novoizgrađena vodovodna mreža prolazi kroz parcele drugih vlasnika, neophodno je 

pre izgradnje vodovodne mreže  pribaviti saglasnosti vlasnika svih parcela kroz koje će proći 

novoizgrađena vodovodna mreža 

-Investitor je dužan da sklopi ugovor o izgradnji vodovodne mreže sa JKP Vrela Sjenica, da 

finansira kompletnu izgradnju planirane  vodovodne mreže na koju će se izvršiti priključenje  

-Novoizgrađena vodovodna mreža danom primopredaje radova prelazi u vlasništvo JKP Vrela 

Sjenica  i predaje mu se na korišćenje 

- Dubina postavljanja priključne cevi  treba da bude minimum  1m. Šaht kao I razvod 

vodovodne mreže mora biti obezbeđen od smrzavanja , dok se dimenzionisanje I  I 

određivanje tačne lokacije šahta  vrši izlaskom na lice mesta  odgovornog lica ispred JKP 

Vrela Sjenica. Kvalitet vodovodnih instalacija do mernog mesta spada u nadležnost kontrole  

JKP Vrela Sjenica. Nakon kontrole I tehničke ispravnosti vodomera, vlasnici objekta prave 

ugovor sa JKP Vrela Sjenica I nakon toga stiču status korisnika usluga. 

-Profil vodovodnog priključka od 3/4´ 

-Radni pritisak u mreži iznosi oko 3  bari. Ukoliko radni pritisak  u mreži  prema hidrauličkom 

proračunu ne može da podmiri  potrebe objekta , obavezno projektovati postrojenje za 

povećanje pritiska 

-Instalacije fekalne kanalizacione mreže  za upotrebljene  vode iz objekta preko revizionog 

graničnog šahta usmeriti ka septičkoj jami koju treba pozicionirati u okviru parcele na kojoj 

se gradi objekat.  

-Radi zaštite objekata korisnika od povratnog dejstva fekalnih voda izazvanih usporima u 

uličnoj kanalizaciji, položaj sanitarnih objekata  ( slivnika, nužnika I dr.) ne može biti ispod 

kote nivelete ulice 

-Pri izradi projekta treba ispoštovati važeće zakonske propise za instalacije vodovoda I 

odvoda fekalnih voda 



-Za prekopavanje javnih površina-trotoara I dela ulice radi izrade vodovodnog I 

kanalizacionog priključka investitor je u obavezi da pribavi saglasnost JP Direkcija za 

urbanizam, projektovanje I izgradnju Sjenica  

-Sve radove I materijal oko izrade priključka na vodovodnu mrežu investitor izvodi o svom 

trošku prema uslovima I nadzoru JKP Vrela Sjenica.  

-Cena izdavanja tehničkih uslova za projektovanje I priključenje objekta na vodovodnu mrežu 

prema odluci o cenama JKP ,,Vrela’’ iznosi: 

                                                                                                                               3000  ,00 

                                                                                                    PDV 20%     =     600 ,00      

                                                                                 Ukupno za uplatu        =     3600  ,00 din 

 

Ukoliko dođe do promene odluke o cenama pružanja komunalnih usluga, naknadu za 

priključenje na vodovodnu  mrežu  investitor je dužan da uplati po važećoj  odluci o cenama. 

-Ovi uslovi se izdaju da bi investitor  izvršio pribavljanje lokacijskih uslova I ostale 

investiciono tehničke dokumentacije kao I pribavljanje građevinske dozvole  

-Nakon pribavljanja građevinske dozvole investitor je u obavezi da istu dostavi ovom 

preduzeću I podnese zahtev  za  izdavanje zvaničnog rešenja o priključenju  na vodovodnu 

mrežu gde će se bliže propisati uslovi priključenja kao I troškovi. 

Prilog: 

-situacija sa ucrtanim podacima 

NAP0MENA:  U momentu izdavanja uslova za projektovanje I priključenje na vodovodnu 

mrežu nema faktičkih uslova za izgradnju objekta u skladu sa podnetim zahtevom, s tim u 

vezi prethodni uslov za izdavanje građevinske dozvole za dati objekat  je zaključenje 

ugovora o izgradnji planirane infrastrukture sa odgovarajućim imaocem javnih ovlašćenja ( 

u ovom slučaju sa JKP Vrela Sjenica).  

 

 

U Sjenici ,                                                                                                                         Direktor 

21.06.2021..                                                                                                           __________________ 

                                                                                                                                      Ljajić Nermin 
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Onurruxcra ynpaBa Cjenuqa

.80/01_l

cJEH14qA

O4nyvyjyhr o 3axreBy Ha,qnexHor opraHa oR 23.04.2021. ro,qnHe, noAHeror y rMe 3eroerh
Enerca, yn.Kparua [1erpa 66., Cjeurqa Ha ocHoBy qnaHa 140. 3arona o eHeprernqr (,,Cn. rnacHhK
PC" 6p. 145114), 8 r 86 3arona o nnaHr4paFby yr m3rpa4rur (,,Cn. rfiacHLlK PC" 6p. 72109, 81/09,
64110, 24111 , 121112, 42113,50/13, 98113, 132114 n 145114, r,ra4ajy ce

yCrlOBl4 3A flPOJEKTOBA}bE h nP[KIbyqEH]E

o6jexra. 111011 - ryhe 3a craHoBarue, 6pyro noBpr.ufiHa o6jexra 227,32 m2 y yn. Xycran naue
Soruaurha 66, Cjenraqa, K.n. 269619 x.o.Cjenraqa, noBprut4Ha napqene 409,08 m2

OeilM ycnoB[Ma oneparop gnapnlytkrBHor cilcreMa eneKTpr/L{He eneprraje (y Ran errlt reKcry:
OEC) ogpeiyje Mecro npnKrbyqeHra, HaqilH 14 TexHilLrKo-TexHoflou:Ke ycnoBe np[Krbyqe]ba, Mecro
il HaquH MepeFba eneKTpr4qHe eneprrje, poK npilKrby'.{eFba r rporuKoBe nprKrbyqeFba.

lrlHeecrrrop npuKrbyqKa ca opMaHoM MepHor Mecra je OAC.

a) Ha ocHoBy yBVAa y u4ejno perueFbe xonrjy nnaHa 3a KaracrapcKy naplleny vi rr3BoA rr3

Karacrpa HenoKperHocril, rs.qaiv ce oer vcnoer ys xoHcrarauhiv .qa usrpa.qlba o6iexra HHie
Morvha 6es ucnvbeba cneEehrx EoAarxux vcnoea:

1. 3arruyvmearue yroBopa o rcpa1w hHBecrnLliloHo-TexHrqKe 4oxyueHraqnje rauefiy
nHBecrhropa il LrMaoqa jaanor oenauheFba "EllC flrcrpr6yqrja" 4.o.o. Eeorpa4, OrpaHax
Enexrpo4r,rapn6y4nja 9aqar pa4il peuJaBaFba NMoBrlHcKo-npaBHrx o4Hoca h ocrane
EoKyMeHTaqrje y cKnagy ca 3axoHoM, 3a lt3rpagFby eneKTpo4r/rcrpu6yrnaHe Mpexe BaH

nnn y oKBLrpy o6yxaara eaxeher nflaHcKor AoKyMeHTa.

2. Y ruonaeHry rs,qaBaFba ycfloBa xe nocrojr uarpa[ena enerrpoeHeprercxa
rax$pacrpyxTypa, norpe6nor Kanallhrera Ha npe4MerHoM rroKanrrery. la 6n ce
ouoryhrno nprKJbyL{eH>e o6jexra aa gnctpn6yTtA31vi cLlcTeM efieKTpLlqHe eueprrje
norpe6no je saxruyvrBabe yroBopa o h3rpaAH,u ne4ocrajyhe nnSpacrpyKrype r ro
norpe6uo je:

- v3rpa1tAn4 HoBy rilncKy gwapnlytraaHy TC 1010.4 A+cranvcaHe cHare 250(400) kVA,
rpa$ocra H il qy npe,qB tAqern Kao rn ncKil cno6ogH ocrojeh m o6jexar.
- v3rpa1tfir/ BoA 1OxV, sa Hanajarse Hoee TC 1010,4.

- v3tpa1tAril Mpexy HLtcKor HanoHa 1rV, ras Hoee TC 1010,4.

3axruyuuealbe yroBopa o onpeMalby 3eMrbulura rasrvrefy uMaoqa jaexor oenauhe]ba
"EnC flracrpra6yUuja" fl.o.o. Eeorpa4, Orpaxax Enexrpo4racrpu6yquja t{avax u
taHBecrHTopa unu jegnnuqe roxanHe caMoynpaBe

1. Ycnoer xoje rpe6a Aa 3agoBoruu o6jerar Ea 6u ce Morao u3rpaAhrl4 npuKrbyqaK

Hanon ua xojn ce npuKrbyvyje o6jexar: 0,4 kV

MaxcmruanHa cHara: '11,04 kW

Oaxrop cHare: renaA 0,95

HasraHa crpyja rnaBHrx ocrrypaqa: 16A

Onuc npocropa xojra je crpaHKa o6aeegxa Aa o6es6eAn 3a cueuraj npuxrbyqKa o6jexra:

*n*;:*r*p 4r,rerpuSy:ltafifir {txereiAa,iEl'Xf,,Ilnrrpmu) }tl''lj,e !1.o.t}" Crpaua 1 oA4

rAxff#tl snm
-$71 flncrr[,tsyq]rJA

OrpaHar Enexrpogrcrpn6yquja 9a.rax

Hau: 6p 20700-D09.3 1 -84397

ROP- SJ E- 1 7987-LOC- 1 -Hp Ap -3t 2021

Mecro: Cjenrqa, 24.06.2021.roA.

I 1 0*f tsrtrpa& Te.q: +]81 11 3r: 16 706

;i::,::,::::, aUHt:::,:,,,::.r: : i l!

I-lt4$: 
.lSS00l ]7S



"'; 'l1r'{ii} '

npeMa ilAejHoM peueFby

Ycnoeu 3auJTure ofl rHAl{peKTHor HanoHa flofl}rpa, npeonrepehesa u npeHanoxa: TT cr/creM
3arurl4re ca 3arurvtruru ypefiajenlt gr$epenqrjanne crpyje 3yEC, reMerbHu y3eMrbrBaq r Mepe
najegHavaaaba noreHrlr,rjana il 3a[xl/Ty o,q HanoHa KopaKa. 3aurnra oA npeonrepeheua cy
rnaBHil ochrypaL{il Ha3HBHe crpyje 16 A.

Ycnoe[ nocraBrbaba rHcranarlraje y o6jexry xoje je crpaHKa o6aeesxa Aa o6es6eAn u3a
np}lKlryqKa:

3aurrrrue ypefiaje Ha paseo4Hoj ra6nw (PT) rHcranaqnje o6jexra npnnaro1tArn rflaBHLrM
ocilrypaqnMa Ha MepHoM Mecry n vsBecrn y cKJraAy ca aaxehilM TexHnL{KLlM nponncilMa.

Og opuaHa MepHor Mecra (OMM) Ao PT y o6jeKry o6es6egrrr (veraopoxrnnr) BoA MLrHr/MaflHor
npeceKa 25mm2 o4roaapajyher rmna. y PT o6ea6e4rarn npnKlbyr.{He cre3arbKe 3a yBe3ilBaFbe

SaaHrx (L1, 12, L3) npoao4HilKa, 3aurrt4rHor (PE) r HeyrpaflHor (N) npoao.qHrKa.

Yxonnxo crpaHKa xenn HenpeKilAHo nanajarue ceojrx ypefiaja Heonxo,qHo je Ra o6es6e4u
anrepHarilBHo arperarcro xanajaFbe rcrvrx, ca o6aae3HoM yrpa.qFboM o4roaapajyhe 6noraAe o,q

npoAopa HanoHa arperara y ECEE

2. TexHr.rxr,r onnc nphKrbyqxa

Bpcra npuxrbyrrKa: (rugrer4yarHr, noce6ax cnyuaj)
Kaparrep npuKrbyqKa: rpajxn
Mecro npuKrr,yqesa o6jexra: noaonpojeKroBaHn cry6 upexe HrcKor HanoHa r4s HoBe TC 1010,4

Mecro Be3rBalba npuxrbyqKa Ha crcreu: l'locrojehn 1OrV AaneKoBo,q ,,fleuJrepcxa -Kanen4epr"

Onuc npuKrbyrrxa Ao MepHor Mecra: llocrojehr 1OxV ganeKoBoA ,,f'lelurepcKa -Kanen,qepr"
nponasil Kpo3 Kn. 2737 t<o Cjeurqa. Heonxo4xo je y nocrojeheu 1OxV ganexoBogy r/3Bpurrrr/
h3rpa,qtsy HoBor cry6a 1211600 a noroM tfirpahnrv nphKlbyr{Hr4 1OxV flaneKoBoA 14 HoBy cry6Hy
rpancSopvraropcKy craHvn-ly 10/0,4xV cHare 250xVA, ca rpanc$opMaropoM Sn=250kVA.l1opeg
HaBe,qeHor HeonxorqHo je nsrpapmn Mpexy Hr4cKor HanoHa Ha ocHoBy nflaHa npenapqeflaquje
yceojeuor oA crpaHe Yp6aHucrurvxe cryx6e CO CjeHuqa .

flopeg HaBeAeHor yrya1rrn rilncKy Br4coKoHanoHcKy onpeMy Kao r pa3BoA HrlcKor HanoHa
onpeMvrTl4 ThncKoM onpeMoM.

3aurnry eHeprercKorrpanc$opMaropa nsBecryr y cKna4y ca TexnrqKoM npenopyrorvr 6p.1

El-lC-a 4rpexqmja sa Arcrpr46yqnly en. eueprrje Cp6rje -Eeorpa4 n npaeunnMa o pa.qy

4rcrpr6yrilBHor cucreMa .

Yseuruerue TC 4rueusroHrruJe ce n il3BoAn npeMa Tl-l-7 nsaofieFbe y3eMrbeFba il y3eMrbilBaqa y
rpanc$oplraropcKr4M craHilLlaMa 35/1OxV n 1Ol0,4xY .

Onnc MepHor Mecra: TrncKr opMap ruol ca cnorbauFbnru xa6noecKmM npvrKJbyL{KoM

Mepxu ype?;aj: ,qupeKrHo 6pojrno, rpoSasno crarilqKo auu:e$yHrqujcxo AilpeKrHo Mepebe
eneKTpr4qe eneprrje ca uoryhuor.uhy garuuHcKor oqtltTaBaFba n ABocMepHoM KoMyHrxaqnjovr

Ynpaeruauxu ypeflaj: ilHrerphcaH y 6pojnny

3aurrrrnn ypetlaju: rnaBHN ocr4rypaL{yr Ha3rBHe crpyje 164

3. Mecro [cnopyre erlexrpr,rqHe enepruje

Mecro hcnopyKe eneKTpklL{He eueprrje:

4. OcHoexta TexH]rr{Kr4 noAaqu oECEE Ha Mecry npuxn yqeba

EnerrpoeneprercKa onpeMa ce AilMeH3yroHr4r.le Ha MaKc[ManHo flo3'BorbeHy crpyjy ,po6ra*or
KparKor cnoja 16 kA.

Yxonuxo pag ypebaja crpaHxe npoyspoxyje cMaFbeFbe KBanhrera eneKTpt/qHe eHeprrzrje 4pyrravr
KopilcHr4qnMa, nog ycfloBoM Aa npeKopavyje ervrracnoHe HrBoe Ao3Borbeue l-lpaennrMa o pagy
grcrpra6yrilBHor c[creMa ,,EnC fiu*wpn1yqrja" 4.o.o. Seorpag, Moxe crpaHKh ga o6ycraer
ilcnopyKy eneKTpr4r{He eHeprnje cBe AoK ce He orKnoHe y3poqr4 cMerFbvl

Crpana 2oA4**ep*r*p grxcrpi*6ytr*eilsfl {i4{?airl&.,8[1{,Sl*rrpar6yq;aja" 6.*.*.
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5. Haxxaga 3a nprKrbyqelbe

O6pavyu HaKHa,qe 3a npilKlbyL{eFbe il3BpueH je y cxnagy ca Mero,qonorrajorvr sa ogpelraBaFbe
TpotuKoBa np[KlbyqeFba Ha chcreM sa npeHoc tA AtAcrptA6yqiljy eneKTpt4qHe eneprmje (,,Cn. rnacnrr
PC", 6p. 109/15), a y xojoj je,qaro AerarbHo o6paenoxeFbe Kprreprajyrvra n Ha\.{hHa ogpe[raaar+a
rpor.uKoBa nprKrbyqeFba o6jexara Kynaqa Ha ICEE.
[lpoqerueHa HaKHaAa sa rporuKoBe npnKJbyqeHsa il3Hoct4:

1 . Tpourroan nprKrbyqKa: 5.351 .120,00 PCE.

2. leo rporuKoBa cilcreMa Hacranrx s6or npmxruyqeba o6jerra pC.[

Yxynno (6ea o6pavyHaror l-lEB): 5.351 .120,00 PCE.

llpoqeHa HaKHa,qa 3a npilKrbyL{eFbe He Moxe ce Aarv rqoK ce He ypa4il AoKyMeHTaqr,rja sa il3rpa,qFby
ue4ocrajyhe rH$pacrpyKrype, Aefla Mpexe HrcKor HanoHa, xoja rvropa caflpxaril h rpotxKoBe
pelxaBaFba r MOB14HCKO-n paBH hx OAHOCa 3a KOH KpeTHO n pil KlbyqeHre.

6. Pox sa H3rpaglby npuxrbyqKa

llnaHrpaur poK 3a r3rpaAFby nphKrbyqKa je 180 AaHa no rsMilpehby QraHancrajcKnx n Apyrnx
oOasesa h3 yroBopa o r3rpaAFbn nptaKrbyl{Ka Ha ECEE 3aKrbyl{eHor nsuefiy crpaHKe h rMaoqa
jaanor oenauheFba ,,EflC firacrpr,r6yqr,rja" g.o.o. Eeorpa4. Yroaopona o r3rpaAFbil npnKrbyL{Ka ce
npeLlyr3Ho 4e$rnrue poK 3a h3rpaAFby npilKlbyqKa.

7. 3axree 3a nprKrbyqebe

3axrea 3a npnKlbyL{eFbe ynyhyje Ha4flexHh opraH y ilMe crpaHKe. [1o oaxreay Ha4nexHor opraHa
,,EnC flrcrpr6yqrja" 4.o.o. Seorpa4 megaje o4o6perue xoje je h3BpruHo AaHoM AoHoueFba, a Koje
ca4pxr4 KoHaqHil o6pavyH TpotxKoBa npnKrbyqeFba.

Pox nprxruyL{eFba je 15 4aHa oA AaHa no,qHouJeFba 3axreBa HaAnexHor opraHa aKo cy ilcnyFbeHil
ycnoBr 4e$uHmcaHil oBt4M AoKyMeHToM.

8. .Qo,qarnu ycnoBu 3a np],tKrbyqelbe o6jexra na ECEE

l'lo4rotueue 3axreBa 3a 3aKJbyL{hBaFbe yroBopa o fi3rpaAr.bil npilKrby.lra na ICEE raarvrely crpaHKe
h ilMaolla jaeHor osnauJheFba,,EllC.[racrpr6yqta)a" g.o.o.Eeorpa4 je Hajxacnraje 10 AaHa oA
,43AaBaFba rpafieerucKe,qo3Bone.

Y cnyvajy o4crynaFba rpotuKoBa y o4Hocy Ha yroBopeHy BpegHocr HeonxoAuo je aaxruyL{ilBabe
Anexca yroBopa n3 nperxo,qHor craBa.

l-lprxruyverse o6jexra Ha ECEE ce BprJJr4 HaKoH r43MrrpeFba Sranancrajcxmx o6aeega Ae$hHrcaHrx
Yroaopotvt o 143ApaAFbn nprKrbyqKa/Anexcowr yroBopa o n3rpagFb14 npilKrbyqKa, 3aBpuerKa
rsrpaAFbe nprKIbyL{Ka il AOcTaBIbaFba KoMnneTHe AoKyMenraqrje nOrpeone 3a nprKlbyqeFbe.

,[oxyueHraqrj a norpe6xa sa n prKrbyqe Fbe oOjexra :

1. Ynorpe6na AosBona, vinn norBpAa oanaluheHor uaaofiava pa4oBa Aa eneKTpr4qHa
rHcranal{vrja o6jexra rcnyH,aBa rexHnqKe m flpyre nponilcaHe ycnoBe ca rsaeurajevt
(crpyuxta nanas) oenauJheHe opraHil3aqrje o ilcnpaBHocrn naaana4nje',

9. Oail Ycnoen uvialy BaxHocr 12 uece1n yKonrxo ce y roM nepilo4y xe rcxo4yjy noraqrjcxr
ycnoBu. Y cynporuoM, Baxe cBe BpeMe BaxeFba noxaqrjcxurx ycfloBa, oAHocHo Ao trcreKa
Baxersa rpaleerHcKe Ao3Bone.

OeH Ycnoeu o6aeesyjy 
" ,,EnG firacrpra6yqnja" A.o.o. Eeorpag, Orpanax

Enexrpogracrpra6yqraja gavar caMo yKonHKo y Uenocrr4, y ttcroBerxoj n ngexrnuxoj
caflpxr4H14 rruHe cacraBHu Aeo noKaqnjcxux ycnoBa.

3naqere nojegurrx [3pa3a

Mecro nprKrbyqelba o6jexra Ha pnc;rpwlyrneau cucreM eneKrpt/qHe euepruje je Mecro
pa3rpaHilL{eFba oAroBopHocl4 HaA o6jexlarraa r,rsrvrefiy OEC Lt Kopt4cHuKa cilcreMa.

fi n*p*-rerp,qr.re14:u6yrr,:rHs!- rrl,4fl 3eF,1*,,€11t fi m*rpx6yqxie" 4.*.*. CrpaHa 3 op,4
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l-i*;

*-:ffi;ri.
EnexrpoeneprercKt4 o6jexrra Ao Mecra npilKrbyqeFba cy BnacHyLurBo OIC, a o6jerrra xoju ce
Hafia3e n3a Mecra npilKlby'.{eFba cy BnacHhr.urBo KopyrcHr4Ka cytcreMa. Ha'vrecry nprKrbyl{eFba ce
o6aarba hcnopyKa eneKTphqHe eHepnaje.

Mepxo Mecro je ravra y rojoj ce noaesyje onpeMa 3a MepeFbe ilcnopy\leHe enerfipr4r.{He eHeprrje.

llpurruyuar je cxyn BofloBa, onpeMe r ypelaja xojnua ce ilHcranatyja o6jexra xpajruer Kynqa

$narvxr noaesyje ca gucl,pn6yrilBHtlM cmcreMoM eneKTpLlLrHe eHeprraje, oA Mecra pa3rpaHilL{e}+a
oAroBopHocr[ 3a npegary eueprnjy 4o naj6nrxe raqKe Ha cilcreMy y xojoj je npraxruyqeFbe
TexHrqKr, eHeprercKrr n npaBHo ruoryhe, yxruyvyjyhr il MepHn ypeiaj

nPnno3v.

Mp Crojan Bacoeuh Ailnn.elr.t,rHx
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